



## Kistelepülésen a biztonságért kupa versenykiírás

A verseny kiírója és lebonyolítója:  
Csabasabadiért Polgárőr Egyesület.

A verseny helye: Csabasabadi, Beliczey tér.



**A verseny megtartásának ideje:** A versenyt a kistelepülésen a biztonságért program keretében kell lebonyolítani **2017. szeptember 23-án 9 órai kezdéssel.**

**A versenyben való részvétel feltétele:** A versenyben mindenki saját felelőségre vehet részt, aki megfelel a versenykiírás feltételeinek és elfogadja és betartja a versenyszabályzatban foglaltakat.

**A verseny a következő feladatokból áll:**

1. Bűnmegelőzési feladat:  
A feladat egy 10 kérdéses feladatlapból áll. a feladatlap kitöltésére 10 perc áll rendelkezésre.
2. Közlekedésbiztonsági feladat:  
A feladat két részből egy elméleti és egy gyakorlati részből áll.
  - Elméleti rész  
15 kérdéses feladatlapból áll. a feladatlap kitöltésére 15 perc áll rendelkezésre.
  - Gyakorlati rész  
Mobil KRESZ park feladat végrehajtása
3. Tűzvédelmi feladat:  
A feladat egy 60 méteres akadálypálya feladat végrehajtását jelenti.

A versenyben részt vevőknek valamennyi feladatot teljesíteni kell. Külön döntés esetén eredmény egyes verseny feladatoknál külön – külön is hirdethető.

**A verseny időbeni lebonyolítása:** A verseny a bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági feladatlap kitöltésével kezdődik, melyet a versenyre jelentkezők egyszerre írnak meg. Ezután párhuzamosan történnek a gyakorlati feladatok végrehajtása.

A versenyben mindenki a saját felelőségére és veszélyére vesz részt. A versenybizottság jogosult kizárni a nem megfelelő ruházatot, magatartást tanúsító versenyzőt a versenyből, a verseny helyszínének elhagyására kötelezheti a kizárt versenyzőt, illetve a nem megfelelő magatartást tanúsító személyt.

A versenyben kifogást a verseny befejezését követő 15 percen belül lehet tenni a verseny bizottságnál. A kifogást a versenybizottság bírálja el, mely ellen további kifogás, jogorvoslat nem tehető.

Az eredményhirdetésre a verseny befejezése után 2 órán belül kerül sor.

Csasababadi, 2017. augusztus 16.

*Csasababadiért Polgárőr Egyesület*